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DIRETÓRIA LEGISLATIVA

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO

SETOR DE TAQUIGRAFIA

SETOR DE TRAMITAÇÃO, ATA E SÚMULA

3a SESSÃO LEGISLATIVA DA 7a LEGISLATURA

ATA CIRCUNSTANCIADA DA 19a

(DÉCIMA NONA)

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA,

DE 28 DE JUNHO DE 2017.

PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) - Está aberta a sessão extraordinária

de 28 de junho de 2017.
Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.
Convido a Deputada Telma Rufino a secretariar os trabalhos da Mesa.

Item n°1:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 1.626, de 2017, de

autoria do Poder Executivo, que "institui o Domicílio Fiscal Eletrónico, no â mbito do

Distrito Federal, e dá outras providências".
Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 14 Deputados.
DEPUTADA TELMA RUFINO-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) -Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADA TELMA RUFINO (PROS. Sem revisão da oradora.) - Sr.
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da

redação final.
PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) - Não havendo objeção do Plenário, a

Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)
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Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.626, de 2017, de autoria

do Poder Executivo, que "institui o Domicílio Fiscal Eletrónico, no âmbito do Distrito
Federal, e dá outras providências".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 2:
Discussão e votação, em regime de urgência, em 2o turno, do Projeto de Lei

Complementar n° 105, de 2017, de autoria do Poder Executivo, que "altera o art. 61
da Lã Complementar n° 840, de 23 de dezembro de 2011, que 'dispõe sobre o

~te jurídico dos servidores públicos civis do Distrito Federal, das autarquias e das
íU. . ações públicas distritais'".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os que

votarem "não" estarão rejeitando-o.
Solicito à Sra. Secretária que proceda à chamada nominal dos Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)

rorm’
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28 ( X ) RED. FINAL ( X

NÃOQTD PARTIDO DV.v DEPUTADOS OBST.SIM ABS. AUS.
PRAGACIEL MAIA1 1
PR2 BISPO RENATO ANDRADE 1

CELINA LEÃO PPS3 1
REDECHICO LEITE4 1

PT5 CHICO VIGILANTE 1
CLÁUDIO ABRANTES SEM PARTIDO6 1fu

CRISTIANO ARAÚJO PSD7 1
PODEMOS8 DELMASSO í

JUAREZÃO PSB9 1
PRB10 JULIO CESAR 1
PTB11 LILIANE RORIZ 1
PHS12 URA 1
PSB13 LUZIA DE PAULA 1
PV14 PROF. ISRAEL itltS

PDTPROF. REGINALDO VERAS15 1
PMDBRAFAEL PRUDENTE16 1

PPSRAIMUNDO RIBEIRO17 1
PT18 RICARDO VALE 1

ROBÉRIO NEGREIROS PSDB19 1
SD20 SANDRA FARA3 1

PROSTELMA RUFINO21 1
WASNY DE ROURE PT22 1

PMDBWELLINGTON LUIZ23 1
PDT24 JOE VALLE 1

RESULTADO 240 016 0 8v*

RESULTADO DA VOTAÇÃO
APROVADO

VOTOS SIM16
VOTOS NÃO0
ABSTENÇÕES0
AUSÊNCIAS8

A AOBSTRUÇÕES0 /

JO DA SESSÃOSECRI
16 QUÓRUM VOTANTE DEPUTADA TELMA RUFINO
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PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) - A Presidência vai anunciar o
resultado da votação: 16 votos favoráveis. Houve 8 ausências.

Está aprovado.
DEPUTADA TELMA RUFINO- Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADA TELMA RUFINO (PROS. Sem revisão da oradora.) - Sr.

Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da

redação final.
PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) - Não havendo objeção do Plenário, a

Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)
Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei Complementar n° 105, de 2017,

de autoria do Poder Executivo, que "altera o art. 61 da Lei Complementar n° 840, de

23 de dezembro de 2011, que 'dispõe sobre o regime jurídico dos servidores públicos

civis do Distrito Federal, das autarquias e das fundações públicas distritais"’.
Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item extrapauta:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 1.604, de 2017, de

autoria do Poder Executivo, que "autoriza o Poder Executivo a proceder a doação de

imóvel que especifica, pertencente ao património do Distrito Federal, à Fundação de
Apoio à Pesquisa do Distrito Federal - FAP/DF e dá outras providências".

Aprovado em primeiro turno, coloco em discussão em segundo turno.
Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado com a presença de 18 Deputados.
DEPUTADA TELMA RUFINO-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) - Concedo a palavra a V.Exa.
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DEPUTADA TELMA RUFINO-Sr. Presidente, solicito a dispensa do interstício

regimental para a imediata apreciação da redação final.
PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) - Não havendo objeção do Plenário, a

Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)
Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.604, de 2017, de autoria

do Poder Executivo, que "autoriza o Poder Executivo a proceder a doação de imóvel

que especifica, pertencente ao património do Distrito Federal, à Fundação de Apoio à
Pesquisa do Distrito Federal - FAP/DF e dá outras providências".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item extrapauta:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 1.622, de 2017, de

autoria do Poder Executivo, que "autoriza o Poder Executivo a alienar participações
nas sociedades empresárias que especifica, não controladas pelo Distrito Federal".

Aprovado em primeiro turno, coloco em discussão em segundo turno.
Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado com a presença de 18 Deputados.
DEPUTADA TELMA RUFINO -Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) - Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADA TELMA RUFINO (PROS. Sem revisão da oradora.) - Sr.

Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da

redação final.
PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) - Não havendo objeção do Plenário, a

Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)
Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.622, de 2017, de autoria

do Poder Executivo, que "autoriza o Poder Executivo a alienar participações nas
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sociedades empresárias que especifica, não controladas pelo Distrito Federal".
Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item extrapauta:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 1.514, de 2017, de

autoria do Deputado Delmasso, que "altera a Lei n° 41, de 13 de setembro de 1989,
que dispõe sobre a política ambiental do Distrito Federal e dá outras providências".

Aprovado em primeiro turno, coloco o projeto em discussão em segundo

turno.
Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado com a presença de 18 Deputados.
DEPUTADA TELMA RUFINO-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) -Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADA TELMA RUFINO (PROS. Sem revisão da oradora.) - Sr.

Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da

redação final.
PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) - Não havendo objeção do Plenário, a

Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)
Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.514, de 2017, de autoria

do Deputado Delmasso, que "altera a Lei n° 41, de 13 de setembro de 1989, que

dispõe sobre a política ambiental do Distrito Federal e dá outras providências".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
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Item extrapauta:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 1.569, de 2017, de

autoria do Poder Executivo, que "dispõe sobre as diretrizes orçamentá rias para o
exercício financeiro de 2018 e dá outras providências".

Aprovado em primeiro turno, coloco em discussão em segundo turno.
Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado com a presença de 18 Deputados.
DEPUTADA TELMA RUFINO -Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADA TELMA RUFINO (PROS. Sem revisão da oradora.) - Sr.

Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) - Não havendo objeção do Plená rio, a
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.569, de 2017, de autoria

do Poder Executivo, que "dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício
financeiro de 2018 e dá outras providências".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Esta Presidência informa que, em razão da aprovação do Requerimento n°

2.765, de 2017, de autoria de vários Deputados, a sessão ordinária de quinta-feira,
dia 29 de junho de 2017, será realizada em Taguatinga, dando continuidade ao
projeto Câmara em Movimento.

Amanhã votaremos projetos de segundo turno de todos os Deputados.
Espero os senhores lá a partir das 15h. Será um prazer recebê-los.

Nada mais havendo a discutir, declaro encerrada a presente sessão,
agradecendo a todos os Deputados e a todos os que participaram e contribuíram
para fazermos a sessão com muita tranquilidade. Muito obrigado.
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Está encerrada a sessão.

(Levanta-se a sessão às 21hl4min.)




